
 

 

 

    

 

A Föld Órája a Zipernowskyban 
 

A Zipernowsky Károly Általános Iskola divatbemutatóval ünnepelte meg a Föld Óráját, természetesen nem 
akármilyennel: a gyerekek újrahasznosítható hulladékokból készítették el a rögtönzött kifutón felvonultatott 
szebbnél szebb ruhákat-kiegészítőket. 
 
És valóban igazi ruhaköltemények születtek a máskor oly könnyedén a szemetesben landoló anyagokból. 
Nemcsak az olló, de a fantáziájuk is szabadon szárnyalt, az alkotás közben új és új ötletek bukkantak 
felszínre, hiszen a kezükbe került alapanyag ezernyi lehetőséget rejtett magában. 
 
A gyerekek pedig meglátták ezeket: a buborékfóliába szoknyát, a műanyag palackba táskát, a papírgurigába 
kabátot álmodtak, ügyes kezük munkája során pedig meg is valósították őket. 
 
A cél éppen ez volt: nézzenek más szemmel egy-egy hulladéknak kikiáltott csomagolásra, lássák meg a 
bennük rejlő lehetőségeket, gondoljanak úgy rájuk, mint alapanyagokra, amelyeket szabadon 
használhatnak, s amelyek fantáziájukkal, alkotókedvükkel karöltve valódi, a mindennapokban hasznos 
tárgyakkal ajándékozzák meg őket. 
 
A divatbemutatóra a felső tagozat minden osztálya benevezett, délutánonként lelkesen válogatták az 
összegyűjtött anyagokat, terveztek, szabtak-varrtak, festettek, applikáltak, az elkészült alkotásokat pedig 
gondosan elrejtették szem elől, hogy meglepetés lehessen majd a kifutón. Így fokozott várakozás előzte meg 
a napot, amelyen végre sor kerülhetett a ruhaköltemények felvonultatására. 
 
A meglepetés pedig a vártnál is jobban sikerült: az osztályok nemcsak diáktársaikat, de tanáraikat is 
lenyűgözték gyönyörű alkotásaikkal. Műveikben megmutatkozott, milyen határtalan képzelőerővel 
rendelkeznek, mennyi kreatív, egyedi megoldásnak vannak birtokában, és bizony, olyan hasznosítási 
lehetőségekre is rávilágítottak, amelyekre még sosem gondoltunk. 
 
Ahogyan maga az esemény is túlmutatott a puszta szemléletformáló szándékon: a közös munka, egymás 
alkotásainak értékelése, a várakozás teremtette izgalmas légkör üde színfoltot jelentett az iskola életében. 
 
Persze a leglényegesebb cél a hulladékokkal kapcsolatos látásmód megváltoztatása volt, s hogy ez mennyire 
megvalósult, jól mutatják a divatbemutató utáni rendezkedés során tapasztaltak: a gyerekek a megmaradt 
anyagokból semmit nem dobtak ki, hanem szétosztották egymás közt, s hazavitték, mondván, „jó lesz majd 
valamire”. Táskájukat már nem maradék hulladékokkal töltötték meg, hanem alapanyagokkal. Amelyekből 
ceruzatartó, falikép, könyvjelző, hajgumi-tároló, bármi készülhet. Ahogy a gyomnövényt a virágtól csupán a 
közmegegyezés, úgy a hulladékot a hasznos alapanyagtól is mindössze a látásmód választja el. 
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